
Итоговая контрольная работа по биологии 

 6 класс. 

В-I 
    1)Пластиды, имеющие зелѐную окраску за счет содержащегося в них 

хлорофилла : 

          А) хлоропласты:                     В) хромопласты: 
          Б) лейкопласты:                      Г) все перечисленные: 

     2) Основная функция листьев состоит в: 

А) переносе питательных веществ  
                Б) вводно-минеральном питании растений  

             В) размножении растений 

       Г) Фотосинтезе (создании органических веществ). 

     3)   К цветковым растениям относятся: 

        А - растения, которые имеют красивые цветы. 

        Б - растения, которые цветут хотя бы один раз в год.  

        В – растения, которые цветут  хотя бы один раз в  жизни. 
        Г – растения, которые никогда не цветут. 

 

4). Оплодотворение – это: 

      А - попадание пыльцы на рыльце пестика.  
      Б - перенос пыльцы насекомыми. 

      В - перенос пыльцы с помощью ветра. 

      Г- слияние мужской и женской гамет, в результате чего образуется      

зародыш. 
5) Яркая окраска характерна для цветков, опыляемых: 

     А - ветром  

     Б – насекомыми 
     В - искусственно 

     Г- путѐм самоопыления. 

6) Признака класса двудольных: 

     А - плод ягода  
     Б - плод зерновка 

     В - стержневая корневая система, зародыш с 2 семядолями, сетчатое 

жилкование листьев. 
     Г- корень, побег, цветок, плод с семенами. 

 

                                          Вопросы: 
 
1) Дать характеристику процесса фотосинтеза растений. 

 

2) Особенности бесполого размножения растений. 

 
 



Итоговая  контрольная работа по биологии 

                                6 класс. 

                             B-II 
 

  1)Тычинка состоит из: 

А - тычиночной нити и рыльца  
Б - тычиночной нити и пыльника 

В - тычиночной нити и столбика 

Г- столбика и завязи  

  2) Грибы выделяют в: 

       А - род                        Б- царство 

       В - семейство                                Г- порядок   

  3) Фотосинтез происходит… 
        1) в устьицах; 

        2) в межклетниках; 

        3) в хлоропластах. 

  4) Побег состоит из. 

       А - стебля расположенными на нѐм цветами. 

       Б - стебля с расположенными на нѐм листьями и почками.       

       В - корня и стебля 

       Г- узлов и междоузлий. 
  5) Жизнь на Земле невозможна без растений, так как они: 

      А - живые организмы 

      Б - дышат, питаются, растут. 
      В - выделяют кислород  

      Г - образуют органические вещества. 

  6) К классу однодольных относят растений, у которых: 

      А - две семядоли в семени и мочковатая корневая система; 
      Б- одна семядоля в семени и мочковатая корневая система; 

      В - две семядоли в семени, стержневая корневая система; 

      Г - одна семядоля в семени и стержневая корневая система. 
 

                                             Вопросы: 
 

   1) Дать характеристику процесса дыхания растений. 
 

   2) Особенности полового размножения растений. 


